



这是11月30日拍摄的并网发电的阿克塞汇东新能源光热+光伏试点项目。(无人机照片)

当日,由中铁十一局等单位承建的甘肃阿克塞汇东新能源光热+光伏试点项目实现全容量并网发电。该项目位于甘肃省酒泉市阿克塞哈萨克族自治县四十里戈壁千万千瓦级太阳能热发电基地内,总体装机容量750兆瓦,其中光热发电110兆瓦,光伏发电640兆瓦,是我国首批光热+示范电站,也是国内在建单机规模最大的塔式光热发电项目,并网发电后可实现年均上网电量17亿千瓦时。



11月30日22时48分,我国首个商业航天发射场——海南商业航天发射场首次发射取得圆满成功。

海南商业航天发射场建成并成功首发,填补了我国没有商业航天发射场的空白,完成了星箭制造、商业发射场测试发射,以及卫星数据应用服务的商业航天全产业链闭环,提升了我国航天发射能力,也为我国民、商大规模低轨星座组网任务等空间基础设施工程建设,提供强有力的发射保障。



11月27日,第十二届全国少数民族传统体育运动会独竹漂女子组60米直道赛决赛在海南省三亚市举行。

独竹漂是发源于贵州省赤水河流域的一项民间绝技。赤水独竹漂原是当地人的水上交通方式,后来逐渐发展为民间娱乐、比赛项目。比赛中,运动员赤足站立在漂浮于水面的单棵竹子(或形似竹子的工具)上,手执划竿,以竿为“桨”,左右点水,保持平衡的同时破浪前行。在同等距离内,以运动员所用时间决定名次,耗时少者为胜。



11月23日,滑雪爱好者在位于吉林市冰雪经济高质量发展试验区的北大湖滑雪度假区内滑雪。(无人机拍摄)

连日来,位于长白山山脉的吉林省多家雪场相继“开板”,中国长白山区全面开启新赛季。吉林省立足冬季资源禀赋,以冰雪运动带动全链条冰雪产业发展,邀请各地滑雪爱好者感受冰雪的乐趣。



11月27日,参赛队伍参加“华蓥山滑竿抬幺妹”比赛。

当日,四川省华蓥市举行国家级非遗“华蓥山滑竿抬幺妹”展演及比赛活动,该市各乡镇、街道及企事业单位的24支队伍参加了活动。具有地方特色的“华蓥山滑竿抬幺妹”民俗文体活动于2021年被列入国家级非物质文化遗产名录。

(本版图片均由新华社发)